

## Снять и поставить машину на учёт стало проще

22.03.2011

Усовершенствовать систему работы и упростить жизнь автовладельцам — теперь поставить и снять машину с учёта стало намного проще. Начиная с этого года зарегистрировать транспортное средство или снять его с учёта можно в любом межрайонном отделе технического осмотра и регистрации города, в независимости от места вашей прописки. При этом изменился и график приема документов. «Увеличено время приёма граждан, пошли на встречу гражданам, то есть мы теперь работаем с 8 часов и до 18, то есть увеличилось — на час раньше мы работаем и плюс в субботу увеличилось — с 8 мы работаем до 17 часов», — рассказал начальник 3-го отделения МОТОТРЭР ГИБДД УВД по САО Эмиль Хасанов. Вступившие в силу нововведения автовладельцы уже оценили. Возможность оформить необходимые документы по месту фактического проживания или работы намного упрощает и ускоряет процесс. Так же, для удобства жителей, оставить заявку на регистрацию транспортного средства или на прохождение технического осмотра можно через Интернет. Для этого необходимо зайти на сайт ГИБДД Москвы, выбрать нужный пункт и определить желаемую дату и время. Там же можно найти все необходимые бланки заявлений и квитанции на оплату. Полина Ланговая, телевидение Северного округа

---

Адрес страницы: <http://sao.mos.ru/news/news/detail/662383.html>

---

[Префектура САО города Москвы](#)